

... Я стояла в поле, распаханном осенним ненастяем. Вокруг виднелись лишь заболоченные участки земли, груды мусора и ростки жухлой травы. Казалось: на этих просторах жизнь остановилась. Здесь всё живое тоскливо доживает свой век. Звенившую тишину округи «взрывали» лишь крики неугомонных чаек... Чем дольше я всматривалась в унылый прибрежный пейзаж, тем грустнее становилось на душе. Хотелось перемен. Хотелось, чтобы кто-то вдохнул жизнь в эти заброшенные, усталые земли, раскрасил яркой палитрой красок сумрачную действительность. И тогда наверняка это побережье, истинная жемчужина Петербурга, оживёт, засияет новым светом. Зазвучат переливы безмятежного детского смеха и наполнят счастьем и надеждой сердца взрослых.

